
Voltar

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

532 254 278 114 182 236 202 123 145 39 23 111 108 182 131

86,8 88,2 85,5 88,4 89,7 84 87,8 86 84,8 92,9 85,2 88,8 84,4 85,4 89,1

50 23 27 8 17 25 12 14 19 3 2 9 12 22 7

8,2 8 8,3 6,2 8,4 8,9 5,2 9,8 11,1 7,1 7,4 7,2 9,4 10,3 4,8

31 11 20 7 4 20 16 6 7 0 2 5 8 9 9

5,1 3,8 6,2 5,4 2 7,1 7 4,2 4,1 0 7,4 4 6,2 4,2 6,1

Base (613) (288) (325) (129) (203) (281) (230) (143) (171) (42) (27)* (125) (128) (213) (147)

Não

Ns-Nr

P1 - Se as Eleições Legislativas se realizassem hoje, iria votar?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

72 49 23 13 29 30 23 23 24 1 1 18 16 26 12
13,5 19,3 8,3 11,4 15,9 12,7 11,4 18,7 16,6 2,6 4,3 16,2 14,8 14,3 9,2

37 16 21 12 16 9 16 6 10 2 3 6 4 15 12
7 6,3 7,6 10,5 8,8 3,8 7,9 4,9 6,9 5,1 13 5,4 3,7 8,2 9,2

34 14 20 11 11 12 12 10 7 3 2 11 11 8 4
6,4 5,5 7,2 9,6 6 5,1 5,9 8,1 4,8 7,7 8,7 9,9 10,2 4,4 3,1
134 59 75 23 43 68 54 22 40 14 4 25 27 39 43
25,2 23,2 27 20,2 23,6 28,8 26,7 17,9 27,6 35,9 17,4 22,5 25 21,4 32,8
129 56 73 24 46 59 54 33 27 8 7 22 27 54 26
24,2 22 26,3 21,1 25,3 25 26,7 26,8 18,6 20,5 30,4 19,8 25 29,7 19,8

13 8 5 3 5 5 2 4 7 0 0 0 2 4 7
2,4 3,1 1,8 2,6 2,7 2,1 1 3,3 4,8 0 0 0 1,9 2,2 5,3
17 11 6 6 3 8 4 4 8 1 0 4 2 4 7
3,2 4,3 2,2 5,3 1,6 3,4 2 3,3 5,5 2,6 0 3,6 1,9 2,2 5,3

8 1 7 3 4 1 1 4 2 0 1 2 1 4 1
1,5 0,4 2,5 2,6 2,2 0,4 0,5 3,3 1,4 0 4,3 1,8 0,9 2,2 0,8

7 3 4 3 0 4 2 2 1 1 1 4 2 1 0
1,3 1,2 1,4 2,6 0 1,7 1 1,6 0,7 2,6 4,3 3,6 1,9 0,5 0

3 1 2 1 1 1 1 0 1 0 1 2 0 1 0
0,6 0,4 0,7 0,9 0,5 0,4 0,5 0 0,7 0 4,3 1,8 0 0,5 0
18 7 11 3 7 8 9 4 5 0 0 2 1 10 5
3,4 2,8 4 2,6 3,8 3,4 4,5 3,3 3,4 0 0 1,8 0,9 5,5 3,8
60 29 31 12 17 31 24 11 13 9 3 15 15 16 14

11,3 11,4 11,2 10,5 9,3 13,1 11,9 8,9 9 23,1 13 13,5 13,9 8,8 10,7
Base (532) (254) (278) (114) (182) (236) (202) (123) (145) (39) (23)* (111) (108) (182) (131)

P2 - Se as Eleições Legislativas se realizassem hoje, em que partido ou coligação votaria?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

CDU - Coligação 
Democrática Unitária
PAN – PESSOAS-ANIMAIS-
NATUREZA

CDS - Partido Popular

Outro partido

Branco ou Nulo

Nenhum deles / NS/NR

CHEGA

Iniciativa Liberal

Bloco de Esquerda

Partido Socialista

Partido Social Democrata

LIVRE
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

114 66 48 16 40 58 51 25 30 6 2 17 18 51 28
18,6 22,9 14,8 12,4 19,7 20,6 22,2 17,5 17,5 14,3 7,4 13,6 14,1 23,9 19
138 66 72 27 51 60 55 26 36 14 7 27 28 44 39
22,5 22,9 22,2 20,9 25,1 21,4 23,9 18,2 21,1 33,3 25,9 21,6 21,9 20,7 26,5
235 106 129 53 75 107 77 63 70 14 11 53 47 81 54
38,3 36,8 39,7 41,1 36,9 38,1 33,5 44,1 40,9 33,3 40,7 42,4 36,7 38 36,7

60 26 34 22 20 18 23 13 18 5 1 14 15 17 14
9,8 9 10,5 17,1 9,9 6,4 10 9,1 10,5 11,9 3,7 11,2 11,7 8 9,5
11 4 7 2 1 8 1 6 2 1 1 3 2 5 1
1,8 1,4 2,2 1,6 0,5 2,8 0,4 4,2 1,2 2,4 3,7 2,4 1,6 2,3 0,7
55 20 35 9 16 30 23 10 15 2 5 11 18 15 11
9 6,9 10,8 7 7,9 10,7 10 7 8,8 4,8 18,5 8,8 14,1 7 7,5

Média 2,49 2,39 2,59 2,73 2,42 2,43 2,36 2,62 2,53 2,52 2,64 2,64 2,59 2,4 2,42

Base (613) (288) (325) (129) (203) (281) (230) (143) (171) (42) (27)* (125) (128) (213) (147)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P3 - Inês Sousa Real, dirigente do PAN

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

112 61 51 21 35 56 49 23 31 6 3 26 16 37 33
18,3 21,2 15,7 16,3 17,2 19,9 21,3 16,1 18,1 14,3 11,1 20,8 12,5 17,4 22,4
162 77 85 35 58 69 65 34 45 14 4 25 30 55 52
26,4 26,7 26,2 27,1 28,6 24,6 28,3 23,8 26,3 33,3 14,8 20 23,4 25,8 35,4
228 95 133 51 80 97 75 67 56 17 13 47 50 87 44
37,2 33 40,9 39,5 39,4 34,5 32,6 46,9 32,7 40,5 48,1 37,6 39,1 40,8 29,9

36 22 14 7 12 17 13 7 14 1 1 6 10 13 7
5,9 7,6 4,3 5,4 5,9 6 5,7 4,9 8,2 2,4 3,7 4,8 7,8 6,1 4,8
10 7 3 1 1 8 4 1 3 1 1 6 2 2 0
1,6 2,4 0,9 0,8 0,5 2,8 1,7 0,7 1,8 2,4 3,7 4,8 1,6 0,9 0
65 26 39 14 17 34 24 11 22 3 5 15 20 19 11

10,6 9 12 10,9 8,4 12,1 10,4 7,7 12,9 7,1 18,5 12 15,6 8,9 7,5

Média 2,4 2,38 2,42 2,41 2,39 2,4 2,31 2,46 2,42 2,41 2,68 2,46 2,56 2,42 2,18

Base (613) (288) (325) (129) (203) (281) (230) (143) (171) (42) (27)* (125) (128) (213) (147)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P3 - Nuno Melo, dirigente do CDS

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

173 99 74 25 65 83 62 44 49 9 9 47 21 72 33
28,2 34,4 22,8 19,4 32 29,5 27 30,8 28,7 21,4 33,3 37,6 16,4 33,8 22,4
132 53 79 33 47 52 50 34 34 8 6 22 37 50 23
21,5 18,4 24,3 25,6 23,2 18,5 21,7 23,8 19,9 19 22,2 17,6 28,9 23,5 15,6
105 50 55 29 37 39 43 24 28 7 3 21 22 27 35
17,1 17,4 16,9 22,5 18,2 13,9 18,7 16,8 16,4 16,7 11,1 16,8 17,2 12,7 23,8
132 61 71 28 38 66 48 29 35 13 7 23 30 43 36
21,5 21,2 21,8 21,7 18,7 23,5 20,9 20,3 20,5 31 25,9 18,4 23,4 20,2 24,5

47 17 30 10 10 27 18 8 17 4 0 10 9 13 15
7,7 5,9 9,2 7,8 4,9 9,6 7,8 5,6 9,9 9,5 0 8 7 6,1 10,2
24 8 16 4 6 14 9 4 8 1 2 2 9 8 5
3,9 2,8 4,9 3,1 3 5 3,9 2,8 4,7 2,4 7,4 1,6 7 3,8 3,4

Média 2,57 2,44 2,69 2,72 2,4 2,63 2,59 2,45 2,61 2,88 2,32 2,41 2,74 2,39 2,84

Base (613) (288) (325) (129) (203) (281) (230) (143) (171) (42) (27)* (125) (128) (213) (147)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P3 - António Costa, dirigente do PS

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

122 72 50 16 51 55 48 23 39 7 5 27 20 45 30
19,9 25 15,4 12,4 25,1 19,6 20,9 16,1 22,8 16,7 18,5 21,6 15,6 21,1 20,4
152 64 88 34 48 70 57 43 33 12 7 28 32 51 41
24,8 22,2 27,1 26,4 23,6 24,9 24,8 30,1 19,3 28,6 25,9 22,4 25 23,9 27,9
188 81 107 48 58 82 72 44 54 9 9 34 32 78 44
30,7 28,1 32,9 37,2 28,6 29,2 31,3 30,8 31,6 21,4 33,3 27,2 25 36,6 29,9

93 48 45 22 30 41 30 24 25 11 3 23 24 22 24
15,2 16,7 13,8 17,1 14,8 14,6 13 16,8 14,6 26,2 11,1 18,4 18,8 10,3 16,3

24 12 12 3 7 14 8 5 9 2 0 8 7 6 3
3,9 4,2 3,7 2,3 3,4 5 3,5 3,5 5,3 4,8 0 6,4 5,5 2,8 2
34 11 23 6 9 19 15 4 11 1 3 5 13 11 5
5,5 3,8 7,1 4,7 4,4 6,8 6,5 2,8 6,4 2,4 11,1 4 10,2 5,2 3,4

Média 2,56 2,51 2,61 2,69 2,45 2,58 2,5 2,6 2,58 2,73 2,42 2,64 2,7 2,47 2,5

Base (613) (288) (325) (129) (203) (281) (230) (143) (171) (42) (27)* (125) (128) (213) (147)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P3 - Catarina Martins, dirigente do BE

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

181 93 88 22 72 87 80 40 48 8 5 37 27 76 41
29,5 32,3 27,1 17,1 35,5 31 34,8 28 28,1 19 18,5 29,6 21,1 35,7 27,9
151 60 91 32 46 73 43 36 47 15 10 28 32 46 45
24,6 20,8 28 24,8 22,7 26 18,7 25,2 27,5 35,7 37 22,4 25 21,6 30,6
177 82 95 52 56 69 66 46 47 11 7 37 38 63 39
28,9 28,5 29,2 40,3 27,6 24,6 28,7 32,2 27,5 26,2 25,9 29,6 29,7 29,6 26,5

33 23 10 7 11 15 12 11 5 5 0 7 11 8 7
5,4 8 3,1 5,4 5,4 5,3 5,2 7,7 2,9 11,9 0 5,6 8,6 3,8 4,8
12 7 5 3 2 7 4 2 6 0 0 3 3 3 3
2 2,4 1,5 2,3 1 2,5 1,7 1,4 3,5 0 0 2,4 2,3 1,4 2

59 23 36 13 16 30 25 8 18 3 5 13 17 17 12
9,6 8 11,1 10,1 7,9 10,7 10,9 5,6 10,5 7,1 18,5 10,4 13,3 8 8,2

Média 2,18 2,21 2,15 2,46 2,06 2,13 2,11 2,25 2,18 2,33 2,09 2,21 2,38 2,06 2,16

Base (613) (288) (325) (129) (203) (281) (230) (143) (171) (42) (27)* (125) (128) (213) (147)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P3 - Paulo Raimundo, dirigente do PCP

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

98 39 59 14 31 53 35 20 36 5 2 22 13 38 25
16 13,5 18,2 10,9 15,3 18,9 15,2 14 21,1 11,9 7,4 17,6 10,2 17,8 17

138 75 63 28 49 61 57 30 31 11 9 29 31 47 31
22,5 26 19,4 21,7 24,1 21,7 24,8 21 18,1 26,2 33,3 23,2 24,2 22,1 21,1
218 97 121 53 72 93 73 53 67 18 7 46 45 71 56
35,6 33,7 37,2 41,1 35,5 33,1 31,7 37,1 39,2 42,9 25,9 36,8 35,2 33,3 38,1

99 46 53 21 36 42 42 28 19 5 5 20 17 40 22
16,2 16 16,3 16,3 17,7 14,9 18,3 19,6 11,1 11,9 18,5 16 13,3 18,8 15

29 21 8 9 7 13 11 7 8 2 1 4 10 8 7
4,7 7,3 2,5 7 3,4 4,6 4,8 4,9 4,7 4,8 3,7 3,2 7,8 3,8 4,8
31 10 21 4 8 19 12 5 10 1 3 4 12 9 6
5,1 3,5 6,5 3,1 3,9 6,8 5,2 3,5 5,8 2,4 11,1 3,2 9,4 4,2 4,1

Média 2,7 2,77 2,63 2,86 2,69 2,62 2,71 2,8 2,58 2,71 2,75 2,63 2,83 2,67 2,68

Base (613) (288) (325) (129) (203) (281) (230) (143) (171) (42) (27)* (125) (128) (213) (147)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P3 - Luís Montenegro, dirigente do PSD

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

257 109 148 56 81 120 90 56 76 21 14 60 55 72 70
41,9 37,8 45,5 43,4 39,9 42,7 39,1 39,2 44,4 50 51,9 48 43 33,8 47,6

89 36 53 18 34 37 41 21 19 5 3 16 11 38 24
14,5 12,5 16,3 14 16,7 13,2 17,8 14,7 11,1 11,9 11,1 12,8 8,6 17,8 16,3
122 61 61 31 35 56 49 25 33 10 5 19 27 52 24
19,9 21,2 18,8 24 17,2 19,9 21,3 17,5 19,3 23,8 18,5 15,2 21,1 24,4 16,3

75 45 30 12 28 35 28 23 20 2 2 14 13 28 20
12,2 15,6 9,2 9,3 13,8 12,5 12,2 16,1 11,7 4,8 7,4 11,2 10,2 13,1 13,6

44 29 15 7 20 17 12 15 13 3 1 13 12 15 4
7,2 10,1 4,6 5,4 9,9 6 5,2 10,5 7,6 7,1 3,7 10,4 9,4 7 2,7
26 8 18 5 5 16 10 3 10 1 2 3 10 8 5
4,2 2,8 5,5 3,9 2,5 5,7 4,3 2,1 5,8 2,4 7,4 2,4 7,8 3,8 3,4

Média 2,25 2,46 2,06 2,16 2,35 2,22 2,23 2,43 2,22 2,05 1,92 2,21 2,29 2,4 2,04

Base (613) (288) (325) (129) (203) (281) (230) (143) (171) (42) (27)* (125) (128) (213) (147)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P3 - André Ventura, dirigente do CHEGA

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

87 44 43 10 26 51 29 20 30 6 2 20 13 30 24
14,2 15,3 13,2 7,8 12,8 18,1 12,6 14 17,5 14,3 7,4 16 10,2 14,1 16,3
143 61 82 24 45 74 63 36 30 8 6 31 28 51 33
23,3 21,2 25,2 18,6 22,2 26,3 27,4 25,2 17,5 19 22,2 24,8 21,9 23,9 22,4
238 120 118 57 82 99 78 56 73 19 12 49 46 84 59
38,8 41,7 36,3 44,2 40,4 35,2 33,9 39,2 42,7 45,2 44,4 39,2 35,9 39,4 40,1

76 39 37 23 34 19 32 19 19 5 1 15 20 24 17
12,4 13,5 11,4 17,8 16,7 6,8 13,9 13,3 11,1 11,9 3,7 12 15,6 11,3 11,6

9 5 4 4 1 4 2 3 3 0 1 0 3 3 3
1,5 1,7 1,2 3,1 0,5 1,4 0,9 2,1 1,8 0 3,7 0 2,3 1,4 2
60 19 41 11 15 34 26 9 16 4 5 10 18 21 11
9,8 6,6 12,6 8,5 7,4 12,1 11,3 6,3 9,4 9,5 18,5 8 14,1 9,9 7,5

Média 2,6 2,63 2,57 2,89 2,68 2,4 2,58 2,62 2,58 2,61 2,68 2,51 2,75 2,58 2,57

Base (613) (288) (325) (129) (203) (281) (230) (143) (171) (42) (27)* (125) (128) (213) (147)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P3 - Rui Rocha, dirigente da Iniciativa Liberal

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

92 54 38 8 35 49 38 21 29 3 1 21 14 33 24
15 18,8 11,7 6,2 17,2 17,4 16,5 14,7 17 7,1 3,7 16,8 10,9 15,5 16,3

135 59 76 21 48 66 58 26 34 10 7 30 25 48 32
22 20,5 23,4 16,3 23,6 23,5 25,2 18,2 19,9 23,8 25,9 24 19,5 22,5 21,8

252 116 136 63 81 108 88 68 69 17 10 46 54 95 57
41,1 40,3 41,8 48,8 39,9 38,4 38,3 47,6 40,4 40,5 37 36,8 42,2 44,6 38,8

61 29 32 17 20 24 20 13 19 6 3 14 10 20 17
10 10,1 9,8 13,2 9,9 8,5 8,7 9,1 11,1 14,3 11,1 11,2 7,8 9,4 11,6
15 9 6 9 3 3 2 3 7 3 0 3 5 1 6
2,4 3,1 1,8 7 1,5 1,1 0,9 2,1 4,1 7,1 0 2,4 3,9 0,5 4,1
58 21 37 11 16 31 24 12 13 3 6 11 20 16 11
9,5 7,3 11,4 8,5 7,9 11 10,4 8,4 7,6 7,1 22,2 8,8 15,6 7,5 7,5

Média 2,59 2,55 2,62 2,98 2,51 2,46 2,47 2,63 2,63 2,9 2,71 2,54 2,69 2,53 2,62

Base (613) (288) (325) (129) (203) (281) (230) (143) (171) (42) (27)* (125) (128) (213) (147)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P3 - Rui Tavares, dirigente do LIVRE

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

78 46 32 14 35 29 34 18 17 5 4 21 11 26 20
12,7 16 9,8 10,9 17,2 10,3 14,8 12,6 9,9 11,9 14,8 16,8 8,6 12,2 13,6
130 63 67 31 40 59 50 32 35 5 8 25 31 48 26
21,2 21,9 20,6 24 19,7 21 21,7 22,4 20,5 11,9 29,6 20 24,2 22,5 17,7
208 91 117 41 70 97 77 46 59 19 7 43 41 76 48
33,9 31,6 36 31,8 34,5 34,5 33,5 32,2 34,5 45,2 25,9 34,4 32 35,7 32,7
145 69 76 37 45 63 54 35 42 10 4 30 33 40 42
23,7 24 23,4 28,7 22,2 22,4 23,5 24,5 24,6 23,8 14,8 24 25,8 18,8 28,6

28 12 16 3 7 18 9 7 10 2 0 4 4 12 8
4,6 4,2 4,9 2,3 3,4 6,4 3,9 4,9 5,8 4,8 0 3,2 3,1 5,6 5,4
24 7 17 3 6 15 6 5 8 1 4 2 8 11 3
3,9 2,4 5,2 2,3 3 5,3 2,6 3,5 4,7 2,4 14,8 1,6 6,2 5,2 2

Média 2,86 2,78 2,93 2,87 2,74 2,93 2,79 2,86 2,96 2,98 2,48 2,76 2,9 2,82 2,94

Base (613) (288) (325) (129) (203) (281) (230) (143) (171) (42) (27)* (125) (128) (213) (147)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P4 - A Assembleia da República

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

61 34 27 17 26 18 24 15 18 2 2 16 6 21 18
10 11,8 8,3 13,2 12,8 6,4 10,4 10,5 10,5 4,8 7,4 12,8 4,7 9,9 12,2

103 49 54 27 35 41 40 26 25 5 7 15 29 37 22
16,8 17 16,6 20,9 17,2 14,6 17,4 18,2 14,6 11,9 25,9 12 22,7 17,4 15
152 77 75 32 53 67 59 33 47 8 5 38 37 44 33
24,8 26,7 23,1 24,8 26,1 23,8 25,7 23,1 27,5 19 18,5 30,4 28,9 20,7 22,4
208 94 114 38 68 102 72 49 58 19 10 40 39 76 53
33,9 32,6 35,1 29,5 33,5 36,3 31,3 34,3 33,9 45,2 37 32 30,5 35,7 36,1

72 30 42 11 16 45 31 17 16 7 1 16 11 27 18
11,7 10,4 12,9 8,5 7,9 16 13,5 11,9 9,4 16,7 3,7 12,8 8,6 12,7 12,2

17 4 13 4 5 8 4 3 7 1 2 0 6 8 3
2,8 1,4 4 3,1 2,5 2,8 1,7 2,1 4,1 2,4 7,4 0 4,7 3,8 2

Média 3,21 3,13 3,29 2,99 3,07 3,42 3,2 3,19 3,18 3,59 3,04 3,2 3,16 3,25 3,22

Base (613) (288) (325) (129) (203) (281) (230) (143) (171) (42) (27)* (125) (128) (213) (147)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P4 - O Presidente da República

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

167 92 75 24 62 81 60 41 48 8 10 43 27 64 33
27,2 31,9 23,1 18,6 30,5 28,8 26,1 28,7 28,1 19 37 34,4 21,1 30 22,4
172 75 97 42 62 68 66 40 46 13 7 26 41 76 29
28,1 26 29,8 32,6 30,5 24,2 28,7 28 26,9 31 25,9 20,8 32 35,7 19,7
128 54 74 37 41 50 52 34 31 9 2 31 26 28 43
20,9 18,8 22,8 28,7 20,2 17,8 22,6 23,8 18,1 21,4 7,4 24,8 20,3 13,1 29,3
115 56 59 19 30 66 42 25 34 8 6 21 25 35 34
18,8 19,4 18,2 14,7 14,8 23,5 18,3 17,5 19,9 19 22,2 16,8 19,5 16,4 23,1

17 6 11 5 4 8 6 1 6 3 1 4 3 4 6
2,8 2,1 3,4 3,9 2 2,8 2,6 0,7 3,5 7,1 3,7 3,2 2,3 1,9 4,1
14 5 9 2 4 8 4 2 6 1 1 0 6 6 2
2,3 1,7 2,8 1,6 2 2,8 1,7 1,4 3,5 2,4 3,7 0 4,7 2,8 1,4

Média 2,4 2,33 2,47 2,52 2,26 2,46 2,42 2,33 2,42 2,63 2,27 2,34 2,48 2,22 2,66

Base (613) (288) (325) (129) (203) (281) (230) (143) (171) (42) (27)* (125) (128) (213) (147)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P4 - O Governo

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

179 103 76 26 67 86 64 44 54 8 9 50 25 71 33
29,2 35,8 23,4 20,2 33 30,6 27,8 30,8 31,6 19 33,3 40 19,5 33,3 22,4
140 61 79 36 53 51 50 37 33 12 8 22 33 54 31
22,8 21,2 24,3 27,9 26,1 18,1 21,7 25,9 19,3 28,6 29,6 17,6 25,8 25,4 21,1
122 51 71 33 41 48 56 26 29 9 2 26 31 31 34
19,9 17,7 21,8 25,6 20,2 17,1 24,3 18,2 17 21,4 7,4 20,8 24,2 14,6 23,1
126 61 65 26 32 68 45 30 36 9 6 19 30 40 37
20,6 21,2 20 20,2 15,8 24,2 19,6 21 21,1 21,4 22,2 15,2 23,4 18,8 25,2

28 7 21 5 6 17 10 3 11 3 1 7 4 7 10
4,6 2,4 6,5 3,9 3 6 4,3 2,1 6,4 7,1 3,7 5,6 3,1 3,3 6,8
18 5 13 3 4 11 5 3 8 1 1 1 5 10 2
2,9 1,7 4 2,3 2 3,9 2,2 2,1 4,7 2,4 3,7 0,8 3,9 4,7 1,4

Média 2,47 2,32 2,6 2,59 2,28 2,55 2,5 2,36 2,49 2,68 2,31 2,28 2,63 2,3 2,72

Base (613) (288) (325) (129) (203) (281) (230) (143) (171) (42) (27)* (125) (128) (213) (147)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P4 - O Primeiro-Ministro

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Página 15 de 51



Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

11 4 7 0 2 9 6 1 4 0 0 2 2 3 4
1,8 1,4 2,2 0 1 3,2 2,6 0,7 2,3 0 0 1,6 1,6 1,4 2,7
28 16 12 6 11 11 11 6 6 3 2 4 8 9 7
4,6 5,6 3,7 4,7 5,4 3,9 4,8 4,2 3,5 7,1 7,4 3,2 6,2 4,2 4,8
24 10 14 6 9 9 10 6 6 0 2 3 10 6 5
3,9 3,5 4,3 4,7 4,4 3,2 4,3 4,2 3,5 0 7,4 2,4 7,8 2,8 3,4

6 2 4 2 1 3 2 1 2 1 0 1 1 2 2
1 0,7 1,2 1,6 0,5 1,1 0,9 0,7 1,2 2,4 0 0,8 0,8 0,9 1,4

16 12 4 4 5 7 10 4 0 2 0 1 3 7 5
2,6 4,2 1,2 3,1 2,5 2,5 4,3 2,8 0 4,8 0 0,8 2,3 3,3 3,4

5 3 2 1 3 1 2 1 1 1 0 1 2 1 1
0,8 1 0,6 0,8 1,5 0,4 0,9 0,7 0,6 2,4 0 0,8 1,6 0,5 0,7

9 8 1 2 4 3 3 1 4 1 0 2 2 2 3
1,5 2,8 0,3 1,6 2 1,1 1,3 0,7 2,3 2,4 0 1,6 1,6 0,9 2
30 16 14 7 9 14 13 3 7 5 2 3 7 12 8
4,9 5,6 4,3 5,4 4,4 5 5,7 2,1 4,1 11,9 7,4 2,4 5,5 5,6 5,4
17 11 6 4 8 5 4 7 5 1 0 5 3 5 4
2,8 3,8 1,8 3,1 3,9 1,8 1,7 4,9 2,9 2,4 0 4 2,3 2,3 2,7
12 5 7 5 5 2 6 0 4 2 0 1 2 6 3
2 1,7 2,2 3,9 2,5 0,7 2,6 0 2,3 4,8 0 0,8 1,6 2,8 2
6 2 4 2 1 3 1 2 2 0 1 1 4 1 0
1 0,7 1,2 1,6 0,5 1,1 0,4 1,4 1,2 0 3,7 0,8 3,1 0,5 0

34 15 19 5 9 20 15 8 10 0 1 7 8 10 9
5,5 5,2 5,8 3,9 4,4 7,1 6,5 5,6 5,8 0 3,7 5,6 6,2 4,7 6,1

8 3 5 1 3 4 1 2 5 0 0 1 2 4 1
1,3 1 1,5 0,8 1,5 1,4 0,4 1,4 2,9 0 0 0,8 1,6 1,9 0,7
12 5 7 1 5 6 2 3 6 1 0 1 2 8 1
2 1,7 2,2 0,8 2,5 2,1 0,9 2,1 3,5 2,4 0 0,8 1,6 3,8 0,7

22 9 13 8 7 7 4 6 5 3 4 5 4 7 6
3,6 3,1 4 6,2 3,4 2,5 1,7 4,2 2,9 7,1 14,8 4 3,1 3,3 4,1

4 2 2 1 1 2 2 1 1 0 0 0 1 0 3
0,7 0,7 0,6 0,8 0,5 0,7 0,9 0,7 0,6 0 0 0 0,8 0 2

3 1 2 2 0 1 0 3 0 0 0 1 1 1 0
0,5 0,3 0,6 1,6 0 0,4 0 2,1 0 0 0 0,8 0,8 0,5 0

7 5 2 0 3 4 4 2 1 0 0 4 0 1 2
1,1 1,7 0,6 0 1,5 1,4 1,7 1,4 0,6 0 0 3,2 0 0,5 1,4
11 5 6 4 1 6 4 0 6 1 0 4 3 3 1
1,8 1,7 1,8 3,1 0,5 2,1 1,7 0 3,5 2,4 0 3,2 2,3 1,4 0,7
241 109 132 47 90 104 83 64 73 11 10 57 44 87 53
39,3 37,8 40,6 36,4 44,3 37 36,1 44,8 42,7 26,2 37 45,6 34,4 40,8 36,1
107 45 62 21 26 60 47 22 23 10 5 21 19 38 29
17,5 15,6 19,1 16,3 12,8 21,4 20,4 15,4 13,5 23,8 18,5 16,8 14,8 17,8 19,7

Base (613) (288) (325) (129) (203) (281) (230) (143) (171) (42) (27)* (125) (128) (213) (147)

Ministro dos Negócios 
Estrangeiros – João Gomes 
Ministra da Presidência – 
Mariana Vieira da Silva
Ministro das Finanças – 
Fernando Medina
Ministra da Defesa Nacional 
– Helena Carreiras
Ministro da Administração 
Interna – José Luís Carneiro
Ministra da Justiça – 
Catarina Sarmento e Castro

P5 - Qual é, em sua opinião, o melhor ministro deste Governo?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Ministro das Infraestruturas 
– João Galamba
Ministro do Ambiente e da 
Ação Climática – Duarte 
Ministra do Trabalho, 
Solidariedade e Segurança 
Ministra da Coesão 
Territorial – Ana Abrunhosa
Ministra da Agricultura e da 
Alimentação – Maria do Céu 
Ministra da Habitação – 
Marina Gonçalves

Ministra-adjunta e dos 
Assuntos Parlamentares – 
Ministro da Economia e do 
Mar – António Costa Silva
Ministro da Cultura – Pedro 
Adão e Silva
Ministra da Ciência, 
Tecnologia e Ensino Superior 
Ministro da Educação – João 
Costa
Ministro da Saúde – Manuel 
Pizarro

Todos

Nenhum

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

18 9 9 2 4 12 7 5 4 2 0 4 2 6 6
2,9 3,1 2,8 1,6 2 4,3 3 3,5 2,3 4,8 0 3,2 1,6 2,8 4,1

2 2 0 0 0 2 1 1 0 0 0 1 0 1 0
0,3 0,7 0 0 0 0,7 0,4 0,7 0 0 0 0,8 0 0,5 0
126 68 58 32 49 45 50 31 37 5 3 23 20 48 35
20,6 23,6 17,8 24,8 24,1 16 21,7 21,7 21,6 11,9 11,1 18,4 15,6 22,5 23,8

4 1 3 1 0 3 0 2 2 0 0 1 0 3 0
0,7 0,3 0,9 0,8 0 1,1 0 1,4 1,2 0 0 0,8 0 1,4 0

7 4 3 1 0 6 1 4 1 1 0 1 1 5 0
1,1 1,4 0,9 0,8 0 2,1 0,4 2,8 0,6 2,4 0 0,8 0,8 2,3 0

5 4 1 1 3 1 0 3 0 2 0 1 3 1 0
0,8 1,4 0,3 0,8 1,5 0,4 0 2,1 0 4,8 0 0,8 2,3 0,5 0

5 3 2 3 1 1 2 1 2 0 0 0 3 1 1
0,8 1 0,6 2,3 0,5 0,4 0,9 0,7 1,2 0 0 0 2,3 0,5 0,7
18 8 10 4 4 10 7 3 7 0 1 1 6 6 5
2,9 2,8 3,1 3,1 2 3,6 3 2,1 4,1 0 3,7 0,8 4,7 2,8 3,4

5 3 2 2 1 2 2 2 1 0 0 0 1 2 2
0,8 1 0,6 1,6 0,5 0,7 0,9 1,4 0,6 0 0 0 0,8 0,9 1,4

2 0 2 1 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 1
0,3 0 0,6 0,8 0,5 0 0,4 0 0,6 0 0 0,8 0 0 0,7
42 19 23 5 16 21 17 10 9 4 2 11 9 15 7
6,9 6,6 7,1 3,9 7,9 7,5 7,4 7 5,3 9,5 7,4 8,8 7 7 4,8
36 12 24 8 18 10 17 5 8 4 2 7 8 15 6
5,9 4,2 7,4 6,2 8,9 3,6 7,4 3,5 4,7 9,5 7,4 5,6 6,2 7 4,1
26 17 9 6 6 14 7 7 10 2 0 8 7 4 7
4,2 5,9 2,8 4,7 3 5 3 4,9 5,8 4,8 0 6,4 5,5 1,9 4,8

2 0 2 2 0 0 0 0 1 1 0 0 0 2 0
0,3 0 0,6 1,6 0 0 0 0 0,6 2,4 0 0 0 0,9 0
17 8 9 4 5 8 8 4 4 0 1 4 3 4 6
2,8 2,8 2,8 3,1 2,5 2,8 3,5 2,8 2,3 0 3,7 3,2 2,3 1,9 4,1

2 2 0 1 0 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1
0,3 0,7 0 0,8 0 0,4 0,4 0,7 0 0 0 0 0 0,5 0,7
18 7 11 2 5 11 7 0 3 2 6 3 4 7 4
2,9 2,4 3,4 1,6 2,5 3,9 3 0 1,8 4,8 22,2 2,4 3,1 3,3 2,7
22 12 10 3 10 9 4 8 8 1 1 4 5 10 3
3,6 4,2 3,1 2,3 4,9 3,2 1,7 5,6 4,7 2,4 3,7 3,2 3,9 4,7 2
81 34 47 15 34 32 28 19 25 4 5 21 14 28 18

13,2 11,8 14,5 11,6 16,7 11,4 12,2 13,3 14,6 9,5 18,5 16,8 10,9 13,1 12,2
49 23 26 17 14 18 16 12 13 5 3 11 20 9 9
8 8 8 13,2 6,9 6,4 7 8,4 7,6 11,9 11,1 8,8 15,6 4,2 6,1

126 52 74 19 32 75 54 25 35 9 3 23 22 45 36
20,6 18,1 22,8 14,7 15,8 26,7 23,5 17,5 20,5 21,4 11,1 18,4 17,2 21,1 24,5

Base (613) (288) (325) (129) (203) (281) (230) (143) (171) (42) (27)* (125) (128) (213) (147)

Ministro dos Negócios 
Estrangeiros – João Gomes 
Ministra da Presidência – 
Mariana Vieira da Silva
Ministro das Finanças – 
Fernando Medina
Ministra da Defesa Nacional 
– Helena Carreiras
Ministro da Administração 
Interna – José Luís Carneiro
Ministra da Justiça – 
Catarina Sarmento e Castro

P6 - E o pior?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Ministro das Infraestruturas 
– João Galamba
Ministro do Ambiente e da 
Ação Climática – Duarte 
Ministra do Trabalho, 
Solidariedade e Segurança 
Ministra da Coesão 
Territorial – Ana Abrunhosa
Ministra da Agricultura e da 
Alimentação – Maria do Céu 
Ministra da Habitação – 
Marina Gonçalves

Ministra-adjunta e dos 
Assuntos Parlamentares – 
Ministro da Economia e do 
Mar – António Costa Silva
Ministro da Cultura – Pedro 
Adão e Silva
Ministra da Ciência, 
Tecnologia e Ensino Superior 
Ministro da Educação – João 
Costa
Ministro da Saúde – Manuel 
Pizarro

Todos

Nenhum

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

130 55 75 46 44 40 48 36 31 10 5 28 29 38 35
21,2 19,1 23,1 35,7 21,7 14,2 20,9 25,2 18,1 23,8 18,5 22,4 22,7 17,8 23,8
309 137 172 50 97 162 113 71 90 22 13 57 68 106 78
50,4 47,6 52,9 38,8 47,8 57,7 49,1 49,7 52,6 52,4 48,1 45,6 53,1 49,8 53,1
152 87 65 27 56 69 61 34 43 7 7 37 26 61 28
24,8 30,2 20 20,9 27,6 24,6 26,5 23,8 25,1 16,7 25,9 29,6 20,3 28,6 19

22 9 13 6 6 10 8 2 7 3 2 3 5 8 6
3,6 3,1 4 4,7 3 3,6 3,5 1,4 4,1 7,1 7,4 2,4 3,9 3,8 4,1

Base (613) (288) (325) (129) (203) (281) (230) (143) (171) (42) (27)* (125) (128) (213) (147)

P7 -Como acha que tem sido o apoio que o Presidente da República tem dado ao atual governo: pouco apoio, o apoio adequado, ou apoio de mais?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Pouco

Adequado

Demasiado

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

371 168 203 81 124 166 134 92 100 26 19 75 79 137 80
60,5 58,3 62,5 62,8 61,1 59,1 58,3 64,3 58,5 61,9 70,4 60 61,7 64,3 54,4
199 107 92 32 68 99 79 44 56 14 6 41 39 61 58
32,5 37,2 28,3 24,8 33,5 35,2 34,3 30,8 32,7 33,3 22,2 32,8 30,5 28,6 39,5

43 13 30 16 11 16 17 7 15 2 2 9 10 15 9
7 4,5 9,2 12,4 5,4 5,7 7,4 4,9 8,8 4,8 7,4 7,2 7,8 7 6,1

Base (613) (288) (325) (129) (203) (281) (230) (143) (171) (42) (27)* (125) (128) (213) (147)

P8 - Acha que o Presidente da República deveria criticar mais vezes o governo e o Primeiro-Ministro, ou acha que não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

166 87 79 29 64 73 67 41 43 7 8 34 28 69 35
27,1 30,2 24,3 22,5 31,5 26 29,1 28,7 25,1 16,7 29,6 27,2 21,9 32,4 23,8
196 91 105 47 51 98 73 39 56 20 8 37 43 63 53
32 31,6 32,3 36,4 25,1 34,9 31,7 27,3 32,7 47,6 29,6 29,6 33,6 29,6 36,1
47 18 29 3 15 29 13 12 16 4 2 9 10 15 13
7,7 6,2 8,9 2,3 7,4 10,3 5,7 8,4 9,4 9,5 7,4 7,2 7,8 7 8,8
204 92 112 50 73 81 77 51 56 11 9 45 47 66 46
33,3 31,9 34,5 38,8 36 28,8 33,5 35,7 32,7 26,2 33,3 36 36,7 31 31,3

Base (613) (288) (325) (129) (203) (281) (230) (143) (171) (42) (27)* (125) (128) (213) (147)

P9 - A quem compraria mais facilmente um carro em segunda mão, a Luís Montenegro ou a António Costa?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Luís Montenegro

António Costa

Nenhum deles

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

164 87 77 32 56 76 71 36 42 7 8 35 30 66 33
26,8 30,2 23,7 24,8 27,6 27 30,9 25,2 24,6 16,7 29,6 28 23,4 31 22,4
249 111 138 60 67 122 87 49 79 23 11 47 56 74 72
40,6 38,5 42,5 46,5 33 43,4 37,8 34,3 46,2 54,8 40,7 37,6 43,8 34,7 49

32 14 18 4 0 28 11 18 0 3 0 8 4 12 8
5,2 4,9 5,5 3,1 0 10 4,8 12,6 0 7,1 0 6,4 3,1 5,6 5,4
168 76 92 33 80 55 61 40 50 9 8 35 38 61 34
27,4 26,4 28,3 25,6 39,4 19,6 26,5 28 29,2 21,4 29,6 28 29,7 28,6 23,1

Base (613) (288) (325) (129) (203) (281) (230) (143) (171) (42) (27)* (125) (128) (213) (147)

P10 - Em qual deles, Luís Montenegro ou António Costa, tem mais confiança para ser Primeiro-Ministro?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Luís Montenegro

António Costa

Nenhum deles

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

177 89 88 41 57 79 67 47 47 8 8 43 32 65 37
28,9 30,9 27,1 31,8 28,1 28,1 29,1 32,9 27,5 19 29,6 34,4 25 30,5 25,2
214 100 114 42 67 105 71 43 69 22 9 41 44 68 61
34,9 34,7 35,1 32,6 33 37,4 30,9 30,1 40,4 52,4 33,3 32,8 34,4 31,9 41,5

39 18 21 7 0 32 13 21 0 5 0 10 6 14 9
6,4 6,2 6,5 5,4 0 11,4 5,7 14,7 0 11,9 0 8 4,7 6,6 6,1
183 81 102 39 79 65 79 32 55 7 10 31 46 66 40
29,9 28,1 31,4 30,2 38,9 23,1 34,3 22,4 32,2 16,7 37 24,8 35,9 31 27,2

Base (613) (288) (325) (129) (203) (281) (230) (143) (171) (42) (27)* (125) (128) (213) (147)

P11 - E qual deles, Luís Montenegro ou António Costa, acha que tem mais capacidade para fazer as reformas de que o país precisa?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Luís Montenegro

António Costa

Nenhum deles

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

178 83 95 37 56 85 70 45 46 11 6 43 30 70 35
29 28,8 29,2 28,7 27,6 30,2 30,4 31,5 26,9 26,2 22,2 34,4 23,4 32,9 23,8

230 113 117 48 66 116 79 49 70 23 9 44 55 68 63
37,5 39,2 36 37,2 32,5 41,3 34,3 34,3 40,9 54,8 33,3 35,2 43 31,9 42,9

30 13 17 4 0 26 10 18 0 2 0 8 3 10 9
4,9 4,5 5,2 3,1 0 9,3 4,3 12,6 0 4,8 0 6,4 2,3 4,7 6,1
175 79 96 40 81 54 71 31 55 6 12 30 40 65 40
28,5 27,4 29,5 31 39,9 19,2 30,9 21,7 32,2 14,3 44,4 24 31,2 30,5 27,2

Base (613) (288) (325) (129) (203) (281) (230) (143) (171) (42) (27)* (125) (128) (213) (147)

P12 - E qual deles, Luís Montenegro ou António Costa, acha que tem melhor capacidade para gerir a economia do país?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Luís Montenegro

António Costa

Nenhum deles

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

153 76 77 30 48 75 49 32 47 18 7 32 30 46 45
25 26,4 23,7 23,3 23,6 26,7 21,3 22,4 27,5 42,9 25,9 25,6 23,4 21,6 30,6

224 103 121 47 81 96 81 59 62 10 12 40 49 76 59
36,5 35,8 37,2 36,4 39,9 34,2 35,2 41,3 36,3 23,8 44,4 32 38,3 35,7 40,1
145 76 69 23 51 71 59 35 37 8 6 32 29 55 29
23,7 26,4 21,2 17,8 25,1 25,3 25,7 24,5 21,6 19 22,2 25,6 22,7 25,8 19,7

91 33 58 29 23 39 41 17 25 6 2 21 20 36 14
14,8 11,5 17,8 22,5 11,3 13,9 17,8 11,9 14,6 14,3 7,4 16,8 15,6 16,9 9,5

Base (613) (288) (325) (129) (203) (281) (230) (143) (171) (42) (27)* (125) (128) (213) (147)

P13 - Em sua opinião, se Luís Montenegro fosse Primeiro-Ministro neste momento, acha que seria pior, igual, ou melhor Primeiro-Ministro do que António Costa está a 
ser?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Pior

Igual

Melhor

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

446 203 243 89 159 198 167 105 125 25 24 93 84 158 111
72,8 70,5 74,8 69 78,3 70,5 72,6 73,4 73,1 59,5 88,9 74,4 65,6 74,2 75,5

92 53 39 23 20 49 29 23 28 11 1 14 20 37 21
15 18,4 12 17,8 9,9 17,4 12,6 16,1 16,4 26,2 3,7 11,2 15,6 17,4 14,3
75 32 43 17 24 34 34 15 18 6 2 18 24 18 15

12,2 11,1 13,2 13,2 11,8 12,1 14,8 10,5 10,5 14,3 7,4 14,4 18,8 8,5 10,2
Base (613) (288) (325) (129) (203) (281) (230) (143) (171) (42) (27)* (125) (128) (213) (147)

P14 - O Presidente da Administração da TAP e a Presidente Executiva da TAP foram demitidos pelo Governo. Acha bem ou acha mal?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Bem

Mal

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

517 251 266 105 173 239 191 125 142 36 23 107 102 188 120
84,3 87,2 81,8 81,4 85,2 85,1 83 87,4 83 85,7 85,2 85,6 79,7 88,3 81,6

44 20 24 15 12 17 15 10 16 2 1 7 12 8 17
7,2 6,9 7,4 11,6 5,9 6 6,5 7 9,4 4,8 3,7 5,6 9,4 3,8 11,6
52 17 35 9 18 25 24 8 13 4 3 11 14 17 10
8,5 5,9 10,8 7 8,9 8,9 10,4 5,6 7,6 9,5 11,1 8,8 10,9 8 6,8

Base (613) (288) (325) (129) (203) (281) (230) (143) (171) (42) (27)* (125) (128) (213) (147)

P15 - A ex-Secretária de Estado Alexandra Reis vai ser obrigada a devolver a quase totalidade da indemnização que recebeu da TAP. Acha bem ou acha mal?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Bem

Mal

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

200 91 109 49 56 95 78 48 48 17 9 52 37 58 53
32,6 31,6 33,5 38 27,6 33,8 33,9 33,6 28,1 40,5 33,3 41,6 28,9 27,2 36,1
328 172 156 64 122 142 119 74 99 22 14 58 69 129 72
53,5 59,7 48 49,6 60,1 50,5 51,7 51,7 57,9 52,4 51,9 46,4 53,9 60,6 49

85 25 60 16 25 44 33 21 24 3 4 15 22 26 22
13,9 8,7 18,5 12,4 12,3 15,7 14,3 14,7 14 7,1 14,8 12 17,2 12,2 15

Base (613) (288) (325) (129) (203) (281) (230) (143) (171) (42) (27)* (125) (128) (213) (147)

P16 - Em sua opinião, de quem é a culpa desta situação: da Administração da TAP, ou do Governo?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Administração

Governo

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

281 124 157 60 79 142 109 63 79 18 12 52 68 90 71
45,8 43,1 48,3 46,5 38,9 50,5 47,4 44,1 46,2 42,9 44,4 41,6 53,1 42,3 48,3
272 140 132 57 108 107 100 67 72 20 13 61 50 94 67
44,4 48,6 40,6 44,2 53,2 38,1 43,5 46,9 42,1 47,6 48,1 48,8 39,1 44,1 45,6

60 24 36 12 16 32 21 13 20 4 2 12 10 29 9
9,8 8,3 11,1 9,3 7,9 11,4 9,1 9,1 11,7 9,5 7,4 9,6 7,8 13,6 6,1

Base (613) (288) (325) (129) (203) (281) (230) (143) (171) (42) (27)* (125) (128) (213) (147)

P17 - Se a TAP for vendida a privados, acha que o Estado português deve ficar com uma participação, ou acha que deve vender tudo?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Ficar com uma participação

Vender tudo

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

439 201 238 97 145 197 160 106 130 24 19 94 85 162 98
71,6 69,8 73,2 75,2 71,4 70,1 69,6 74,1 76 57,1 70,4 75,2 66,4 76,1 66,7

89 48 41 19 29 41 35 20 22 9 3 15 21 27 26
14,5 16,7 12,6 14,7 14,3 14,6 15,2 14 12,9 21,4 11,1 12 16,4 12,7 17,7

85 39 46 13 29 43 35 17 19 9 5 16 22 24 23
13,9 13,5 14,2 10,1 14,3 15,3 15,2 11,9 11,1 21,4 18,5 12,8 17,2 11,3 15,6

Base (613) (288) (325) (129) (203) (281) (230) (143) (171) (42) (27)* (125) (128) (213) (147)

P18 - No que diz respeito às greves dos professores, quem acha que tem mais razão, os professores ou o Governo?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Professores

Governo

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

270 127 143 57 92 121 101 69 75 15 10 68 53 95 54
44 44,1 44 44,2 45,3 43,1 43,9 48,3 43,9 35,7 37 54,4 41,4 44,6 36,7

294 140 154 62 97 135 104 66 85 24 15 49 63 103 79
48 48,6 47,4 48,1 47,8 48 45,2 46,2 49,7 57,1 55,6 39,2 49,2 48,4 53,7
49 21 28 10 14 25 25 8 11 3 2 8 12 15 14
8 7,3 8,6 7,8 6,9 8,9 10,9 5,6 6,4 7,1 7,4 6,4 9,4 7 9,5

Base (613) (288) (325) (129) (203) (281) (230) (143) (171) (42) (27)* (125) (128) (213) (147)

P19 - E no que diz respeito à frequência das greves e manifestações, está de acordo com o modo como as coisas têm decorrido, ou acha que as greves e manifestações 
estão a ir longe de mais?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Está de acordo

Ir longe de mais

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

499 242 257 102 168 229 189 116 133 37 24 93 104 178 124
81,4 84 79,1 79,1 82,8 81,5 82,2 81,1 77,8 88,1 88,9 74,4 81,2 83,6 84,4

87 35 52 19 27 41 34 18 30 3 2 23 16 27 21
14,2 12,2 16 14,7 13,3 14,6 14,8 12,6 17,5 7,1 7,4 18,4 12,5 12,7 14,3

27 11 16 8 8 11 7 9 8 2 1 9 8 8 2
4,4 3,8 4,9 6,2 3,9 3,9 3 6,3 4,7 4,8 3,7 7,2 6,2 3,8 1,4

Base (613) (288) (325) (129) (203) (281) (230) (143) (171) (42) (27)* (125) (128) (213) (147)

P20 - Acha que esta greve está a prejudicar os alunos, ou acha que não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

232 113 119 43 74 115 90 54 60 18 10 34 51 74 73
37,8 39,2 36,6 33,3 36,5 40,9 39,1 37,8 35,1 42,9 37 27,2 39,8 34,7 49,7
304 144 160 75 103 126 108 79 88 17 12 73 63 111 57
49,6 50 49,2 58,1 50,7 44,8 47 55,2 51,5 40,5 44,4 58,4 49,2 52,1 38,8

77 31 46 11 26 40 32 10 23 7 5 18 14 28 17
12,6 10,8 14,2 8,5 12,8 14,2 13,9 7 13,5 16,7 18,5 14,4 10,9 13,1 11,6

Base (613) (288) (325) (129) (203) (281) (230) (143) (171) (42) (27)* (125) (128) (213) (147)

P21 - Em sua opinião, esta greve deveria acabar já, mesmo sem acordo entre o Governo e os sindicatos, ou acha que não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

33 20 13 8 16 9 9 10 7 4 3 5 9 8 11
5,4 6,9 4 6,2 7,9 3,2 3,9 7 4,1 9,5 11,1 4 7 3,8 7,5
16 8 8 9 4 3 6 6 3 1 0 0 8 3 5
2,6 2,8 2,5 7 2 1,1 2,6 4,2 1,8 2,4 0 0 6,2 1,4 3,4
96 45 51 26 29 41 42 19 23 11 1 15 26 24 31

15,7 15,6 15,7 20,2 14,3 14,6 18,3 13,3 13,5 26,2 3,7 12 20,3 11,3 21,1
390 184 206 78 138 174 135 95 118 23 19 89 72 150 79
63,6 63,9 63,4 60,5 68 61,9 58,7 66,4 69 54,8 70,4 71,2 56,2 70,4 53,7

10 6 4 0 3 7 5 1 2 2 0 5 2 2 1
1,6 2,1 1,2 0 1,5 2,5 2,2 0,7 1,2 4,8 0 4 1,6 0,9 0,7

2 2 0 0 1 1 0 2 0 0 0 0 0 2 0
0,3 0,7 0 0 0,5 0,4 0 1,4 0 0 0 0 0 0,9 0
66 23 43 8 12 46 33 10 18 1 4 11 11 24 20

10,8 8 13,2 6,2 5,9 16,4 14,3 7 10,5 2,4 14,8 8,8 8,6 11,3 13,6
Base (613) (288) (325) (129) (203) (281) (230) (143) (171) (42) (27)* (125) (128) (213) (147)

P22 - No fundo, de quem é a culpa de toda a atual situação da Educação em Portugal: dos professores, das escolas, dos sindicatos, do Governo, dos pais, ou dos alunos?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Ns-Nr

Professores

Escolas

Sindicatos

Governo

Pais

Alunos
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

131 63 68 24 44 63 45 33 37 10 6 30 26 45 30
21,4 21,9 20,9 18,6 21,7 22,4 19,6 23,1 21,6 23,8 22,2 24 20,3 21,1 20,4
224 108 116 46 79 99 74 57 66 18 9 39 47 79 59
36,5 37,5 35,7 35,7 38,9 35,2 32,2 39,9 38,6 42,9 33,3 31,2 36,7 37,1 40,1

39 20 19 1 9 29 22 5 9 2 1 10 5 13 11
6,4 6,9 5,8 0,8 4,4 10,3 9,6 3,5 5,3 4,8 3,7 8 3,9 6,1 7,5
219 97 122 58 71 90 89 48 59 12 11 46 50 76 47
35,7 33,7 37,5 45 35 32 38,7 33,6 34,5 28,6 40,7 36,8 39,1 35,7 32

Base (613) (288) (325) (129) (203) (281) (230) (143) (171) (42) (27)* (125) (128) (213) (147)

P23 - Em sua opinião, o atual Ministro da Saúde, Manuel Pizarro, está a governar melhor ou pior do que a ministra anterior, Marta Temido?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Melhor

Pior

Igual

Ns-Nr

Página 34 de 51



Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

153 70 83 32 59 62 56 37 43 13 4 30 30 62 31
25 24,3 25,5 24,8 29,1 22,1 24,3 25,9 25,1 31 14,8 24 23,4 29,1 21,1

407 196 211 82 125 200 151 95 113 27 21 82 87 136 102
66,4 68,1 64,9 63,6 61,6 71,2 65,7 66,4 66,1 64,3 77,8 65,6 68 63,8 69,4

53 22 31 15 19 19 23 11 15 2 2 13 11 15 14
8,6 7,6 9,5 11,6 9,4 6,8 10 7,7 8,8 4,8 7,4 10,4 8,6 7 9,5

Base (613) (288) (325) (129) (203) (281) (230) (143) (171) (42) (27)* (125) (128) (213) (147)

P24 - Fala-se do fecho de alguns serviços de urgência por falta de pessoal. Concorda com estes encerramentos quando não há médicos e enfermeiros ou não concorda?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

22 16 6 6 7 9 11 6 2 2 1 2 5 8 7
3,6 5,6 1,8 4,7 3,4 3,2 4,8 4,2 1,2 4,8 3,7 1,6 3,9 3,8 4,8
127 51 76 33 42 52 52 26 33 10 6 19 35 37 36
20,7 17,7 23,4 25,6 20,7 18,5 22,6 18,2 19,3 23,8 22,2 15,2 27,3 17,4 24,5
403 198 205 80 138 185 138 97 123 27 18 93 77 147 86
65,7 68,8 63,1 62 68 65,8 60 67,8 71,9 64,3 66,7 74,4 60,2 69 58,5

61 23 38 10 16 35 29 14 13 3 2 11 11 21 18
10 8 11,7 7,8 7,9 12,5 12,6 9,8 7,6 7,1 7,4 8,8 8,6 9,9 12,2

Base (613) (288) (325) (129) (203) (281) (230) (143) (171) (42) (27)* (125) (128) (213) (147)

P25 - No fundo, de quem é a culpa de toda a atual situação da Saúde em Portugal: dos médicos, das administrações dos hospitais, ou do Governo?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Médicos

Administrações

Governo

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

391 176 215 82 115 194 148 92 107 24 20 87 75 131 98
63,8 61,1 66,2 63,6 56,7 69 64,3 64,3 62,6 57,1 74,1 69,6 58,6 61,5 66,7
174 98 76 34 73 67 68 41 46 14 5 30 42 63 39
28,4 34 23,4 26,4 36 23,8 29,6 28,7 26,9 33,3 18,5 24 32,8 29,6 26,5

48 14 34 13 15 20 14 10 18 4 2 8 11 19 10
7,8 4,9 10,5 10,1 7,4 7,1 6,1 7 10,5 9,5 7,4 6,4 8,6 8,9 6,8

Base (613) (288) (325) (129) (203) (281) (230) (143) (171) (42) (27)* (125) (128) (213) (147)

P26 - Em sua opinião, acha que faz sentido continuar a existir uma televisão pública como a RTP, ou acha que não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

253 126 127 55 79 119 89 64 71 19 10 54 50 88 61
41,3 43,8 39,1 42,6 38,9 42,3 38,7 44,8 41,5 45,2 37 43,2 39,1 41,3 41,5
223 112 111 46 86 91 85 54 55 16 13 44 51 72 56
36,4 38,9 34,2 35,7 42,4 32,4 37 37,8 32,2 38,1 48,1 35,2 39,8 33,8 38,1
137 50 87 28 38 71 56 25 45 7 4 27 27 53 30
22,3 17,4 26,8 21,7 18,7 25,3 24,3 17,5 26,3 16,7 14,8 21,6 21,1 24,9 20,4

Base (613) (288) (325) (129) (203) (281) (230) (143) (171) (42) (27)* (125) (128) (213) (147)

P27 - Em sua opinião, quem acha que faz mais serviço público, a RTP ou as televisões privadas?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

RTP

As televisões privadas

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

205 115 90 35 90 80 79 40 58 17 11 33 49 73 50
33,4 39,9 27,7 27,1 44,3 28,5 34,3 28 33,9 40,5 40,7 26,4 38,3 34,3 34
319 146 173 67 89 163 122 84 80 19 14 76 52 114 77
52 50,7 53,2 51,9 43,8 58 53 58,7 46,8 45,2 51,9 60,8 40,6 53,5 52,4
89 27 62 27 24 38 29 19 33 6 2 16 27 26 20

14,5 9,4 19,1 20,9 11,8 13,5 12,6 13,3 19,3 14,3 7,4 12,8 21,1 12,2 13,6
Base (613) (288) (325) (129) (203) (281) (230) (143) (171) (42) (27)* (125) (128) (213) (147)

P28 - Concorda com a privatização da RTP, ou não concorda?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

103 57 46 34 26 43 40 29 24 6 4 27 16 38 22
16,8 19,8 14,2 26,4 12,8 15,3 17,4 20,3 14 14,3 14,8 21,6 12,5 17,8 15
464 218 246 76 167 221 177 103 131 33 20 87 101 162 114
75,7 75,7 75,7 58,9 82,3 78,6 77 72 76,6 78,6 74,1 69,6 78,9 76,1 77,6

46 13 33 19 10 17 13 11 16 3 3 11 11 13 11
7,5 4,5 10,2 14,7 4,9 6 5,7 7,7 9,4 7,1 11,1 8,8 8,6 6,1 7,5

Base (613) (288) (325) (129) (203) (281) (230) (143) (171) (42) (27)* (125) (128) (213) (147)

P29 - E concorda com o pagamento da RTP através da Contribuição para o Audiovisual incluída na fatura da eletricidade, ou não concorda?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

75 31 44 21 18 36 30 14 21 8 2 15 14 23 23
12,2 10,8 13,5 16,3 8,9 12,8 13 9,8 12,3 19 7,4 12 10,9 10,8 15,6
459 220 239 83 166 210 170 115 121 31 22 91 98 161 109
74,9 76,4 73,5 64,3 81,8 74,7 73,9 80,4 70,8 73,8 81,5 72,8 76,6 75,6 74,1

79 37 42 25 19 35 30 14 29 3 3 19 16 29 15
12,9 12,8 12,9 19,4 9,4 12,5 13 9,8 17 7,1 11,1 15,2 12,5 13,6 10,2

Base (613) (288) (325) (129) (203) (281) (230) (143) (171) (42) (27)* (125) (128) (213) (147)

P30 - E agora quanto ao pacote de medidas do Governo sobre a habitação, acha que estas medidas vão ajudar a resolver a crise da habitação, ou acha que não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

183 87 96 33 65 85 65 48 47 14 9 36 32 66 49
29,9 30,2 29,5 25,6 32 30,2 28,3 33,6 27,5 33,3 33,3 28,8 25 31 33,3
363 179 184 72 125 166 136 85 104 24 14 75 80 123 85
59,2 62,2 56,6 55,8 61,6 59,1 59,1 59,4 60,8 57,1 51,9 60 62,5 57,7 57,8

67 22 45 24 13 30 29 10 20 4 4 14 16 24 13
10,9 7,6 13,8 18,6 6,4 10,7 12,6 7 11,7 9,5 14,8 11,2 12,5 11,3 8,8

Base (613) (288) (325) (129) (203) (281) (230) (143) (171) (42) (27)* (125) (128) (213) (147)

P31 - E concorda com o arrendamento forçado das casas devolutas, ou não concorda?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

88 42 46 24 22 42 36 20 22 7 3 18 23 26 21
14,4 14,6 14,2 18,6 10,8 14,9 15,7 14 12,9 16,7 11,1 14,4 18 12,2 14,3
463 223 240 83 168 212 171 112 128 32 20 92 89 168 114
75,5 77,4 73,8 64,3 82,8 75,4 74,3 78,3 74,9 76,2 74,1 73,6 69,5 78,9 77,6

62 23 39 22 13 27 23 11 21 3 4 15 16 19 12
10,1 8 12 17,1 6,4 9,6 10 7,7 12,3 7,1 14,8 12 12,5 8,9 8,2

Base (613) (288) (325) (129) (203) (281) (230) (143) (171) (42) (27)* (125) (128) (213) (147)

P32 - Acha que o Estado tem capacidade para gerir adequadamente as casas devolutas, ou acha que não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

72 33 39 10 26 36 33 10 15 11 3 11 15 23 23
11,7 11,5 12 7,8 12,8 12,8 14,3 7 8,8 26,2 11,1 8,8 11,7 10,8 15,6

87 47 40 25 34 28 29 29 20 6 3 17 16 31 23
14,2 16,3 12,3 19,4 16,7 10 12,6 20,3 11,7 14,3 11,1 13,6 12,5 14,6 15,6

82 39 43 19 31 32 32 14 29 6 1 17 16 32 17
13,4 13,5 13,2 14,7 15,3 11,4 13,9 9,8 17 14,3 3,7 13,6 12,5 15 11,6
288 137 151 60 87 141 105 71 82 16 14 65 66 98 59
47 47,6 46,5 46,5 42,9 50,2 45,7 49,7 48 38,1 51,9 52 51,6 46 40,1
84 32 52 15 25 44 31 19 25 3 6 15 15 29 25

13,7 11,1 16 11,6 12,3 15,7 13,5 13,3 14,6 7,1 22,2 12 11,7 13,6 17
Base (613) (288) (325) (129) (203) (281) (230) (143) (171) (42) (27)* (125) (128) (213) (147)

P33 - No fundo, de quem é a culpa de toda a atual situação da Habitação em Portugal: dos proprietários, dos bancos, das câmaras municipais, ou do Governo?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Proprietários

Bancos

Câmaras municipais

Governo

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

437 218 219 83 144 210 156 103 127 35 16 92 79 158 108
71,3 75,7 67,4 64,3 70,9 74,7 67,8 72 74,3 83,3 59,3 73,6 61,7 74,2 73,5

22 11 11 5 9 8 3 7 7 3 2 5 6 2 9
3,6 3,8 3,4 3,9 4,4 2,8 1,3 4,9 4,1 7,1 7,4 4 4,7 0,9 6,1
60 23 37 16 25 19 36 11 9 2 2 6 19 20 15
9,8 8 11,4 12,4 12,3 6,8 15,7 7,7 5,3 4,8 7,4 4,8 14,8 9,4 10,2
94 36 58 25 25 44 35 22 28 2 7 22 24 33 15

15,3 12,5 17,8 19,4 12,3 15,7 15,2 15,4 16,4 4,8 25,9 17,6 18,8 15,5 10,2
Base (613) (288) (325) (129) (203) (281) (230) (143) (171) (42) (27)* (125) (128) (213) (147)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Benfica

P34 - Falando de futebol, qual destas equipas tem, em sua opinião, mais hipóteses de ganhar o próximo campeonato?

Sporting

Porto

Não sabe/Não responde
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

229 118 111 50 76 103 69 60 71 21 8 43 42 86 58
37,4 41 34,2 38,8 37,4 36,7 30 42 41,5 50 29,6 34,4 32,8 40,4 39,5
105 53 52 23 37 45 24 24 42 9 6 30 23 35 17
17,1 18,4 16 17,8 18,2 16 10,4 16,8 24,6 21,4 22,2 24 18 16,4 11,6
170 77 93 35 59 76 100 34 24 7 5 28 36 57 49
27,7 26,7 28,6 27,1 29,1 27 43,5 23,8 14 16,7 18,5 22,4 28,1 26,8 33,3
109 40 69 21 31 57 37 25 34 5 8 24 27 35 23
17,8 13,9 21,2 16,3 15,3 20,3 16,1 17,5 19,9 11,9 29,6 19,2 21,1 16,4 15,6

Base (613) (288) (325) (129) (203) (281) (230) (143) (171) (42) (27)* (125) (128) (213) (147)

P35 - E qual destes três pensa que é o melhor treinador?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Roger Schmit

Ruben Amorim

Sérgio Conceição

Não sabe/Não responde
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

59 26 33 15 22 22 29 13 11 2 4 14 13 19 13
9,6 9 10,2 11,6 10,8 7,8 12,6 9,1 6,4 4,8 14,8 11,2 10,2 8,9 8,8
28 12 16 3 11 14 16 5 6 1 0 3 6 12 7
4,6 4,2 4,9 2,3 5,4 5 7 3,5 3,5 2,4 0 2,4 4,7 5,6 4,8
89 58 31 18 36 35 27 20 31 9 2 18 16 35 20

14,5 20,1 9,5 14 17,7 12,5 11,7 14 18,1 21,4 7,4 14,4 12,5 16,4 13,6
122 56 66 24 38 60 29 41 35 11 6 23 21 46 32
19,9 19,4 20,3 18,6 18,7 21,4 12,6 28,7 20,5 26,2 22,2 18,4 16,4 21,6 21,8

61 31 30 18 18 25 26 10 17 5 3 9 14 17 21
10 10,8 9,2 14 8,9 8,9 11,3 7 9,9 11,9 11,1 7,2 10,9 8 14,3
19 13 6 4 9 6 7 3 9 0 0 7 2 6 4
3,1 4,5 1,8 3,1 4,4 2,1 3 2,1 5,3 0 0 5,6 1,6 2,8 2,7
10 3 7 3 1 6 2 4 4 0 0 3 0 5 2
1,6 1 2,2 2,3 0,5 2,1 0,9 2,8 2,3 0 0 2,4 0 2,3 1,4
44 25 19 8 20 16 31 5 3 3 2 7 13 13 11
7,2 8,7 5,8 6,2 9,9 5,7 13,5 3,5 1,8 7,1 7,4 5,6 10,2 6,1 7,5
17 6 11 4 5 8 6 6 3 1 1 5 6 4 2
2,8 2,1 3,4 3,1 2,5 2,8 2,6 4,2 1,8 2,4 3,7 4 4,7 1,9 1,4
164 58 106 32 43 89 57 36 52 10 9 36 37 56 35
26,8 20,1 32,6 24,8 21,2 31,7 24,8 25,2 30,4 23,8 33,3 28,8 28,9 26,3 23,8

Base (613) (288) (325) (129) (203) (281) (230) (143) (171) (42) (27)* (125) (128) (213) (147)

Pepe

Taremi

João Mário

Gonçalo Ramos

Rafa

Pote

P36 - E qual destes acha que é o melhor Jogador do campeonato?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Paulinho

Otávio

Coates

Não sabe/Não responde
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

288 288 0 64 103 121 111 66 78 20 13 57 64 86 81
47 100 0 49,6 50,7 43,1 48,3 46,2 45,6 47,6 48,1 45,6 50 40,4 55,1

325 0 325 65 100 160 119 77 93 22 14 68 64 127 66
53 0 100 50,4 49,3 56,9 51,7 53,8 54,4 52,4 51,9 54,4 50 59,6 44,9

Base (613) (288) (325) (129) (203) (281) (230) (143) (171) (42) (27)* (125) (128) (213) (147)

Masculino

Feminino

C1 - Género

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

129 64 65 129 0 0 51 27 37 8 6 27 32 33 37
21 22,2 20 100 0 0 22,2 18,9 21,6 19 22,2 21,6 25 15,5 25,2

203 103 100 0 203 0 73 46 60 14 10 45 49 60 49
33,1 35,8 30,8 0 100 0 31,7 32,2 35,1 33,3 37 36 38,3 28,2 33,3
281 121 160 0 0 281 106 70 74 20 11 53 47 120 61
45,8 42 49,2 0 0 100 46,1 49 43,3 47,6 40,7 42,4 36,7 56,3 41,5

Base (613) (288) (325) (129) (203) (281) (230) (143) (171) (42) (27)* (125) (128) (213) (147)

C2 - Idade

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

18 - 34 anos

35 - 54 anos

55 e mais anos
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

230 111 119 51 73 106 230 0 0 0 0 36 47 87 60
37,5 38,5 36,6 39,5 36 37,7 100 0 0 0 0 28,8 36,7 40,8 40,8
143 66 77 27 46 70 0 143 0 0 0 33 31 53 26
23,3 22,9 23,7 20,9 22,7 24,9 0 100 0 0 0 26,4 24,2 24,9 17,7
171 78 93 37 60 74 0 0 171 0 0 38 32 58 43
27,9 27,1 28,6 28,7 29,6 26,3 0 0 100 0 0 30,4 25 27,2 29,3

42 20 22 8 14 20 0 0 0 42 0 10 10 11 11
6,9 6,9 6,8 6,2 6,9 7,1 0 0 0 100 0 8 7,8 5,2 7,5
27 13 14 6 10 11 0 0 0 0 27 8 8 4 7
4,4 4,5 4,3 4,7 4,9 3,9 0 0 0 0 100 6,4 6,2 1,9 4,8

Base (613) (288) (325) (129) (203) (281) (230) (143) (171) (42) (27)* (125) (128) (213) (147)

Norte

Centro

Lisboa

Alentejo

Algarve

C3 - Região

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

125 57 68 27 45 53 36 33 38 10 8 125 0 0 0
20,4 19,8 20,9 20,9 22,2 18,9 15,7 23,1 22,2 23,8 29,6 100 0 0 0
128 64 64 32 49 47 47 31 32 10 8 0 128 0 0
20,9 22,2 19,7 24,8 24,1 16,7 20,4 21,7 18,7 23,8 29,6 0 100 0 0
213 86 127 33 60 120 87 53 58 11 4 0 0 213 0
34,7 29,9 39,1 25,6 29,6 42,7 37,8 37,1 33,9 26,2 14,8 0 0 100 0
147 81 66 37 49 61 60 26 43 11 7 0 0 0 147
24 28,1 20,3 28,7 24,1 21,7 26,1 18,2 25,1 26,2 25,9 0 0 0 100

Base (613) (288) (325) (129) (203) (281) (230) (143) (171) (42) (27)* (125) (128) (213) (147)

C4 - Status

C

D

E

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

A/B
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